
   
  

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 06. 2+3+4) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der 
Seite 02. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sieht doch gleich besser aus!

 
 

 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, 
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

-20%
Für bestehende und neue Bonus Club Mitlgieder.  
Mit Gutscheinen von der Rückseite.

bis
zu 1)

Planungsfähig auf 
Küchen-
holzteile

mömax Frontauswahl

OPENINGOPENING
SUMMER

1.799,-
Eckküche 
ohne Geräte und Zubehör 
Nähere Infos auf Seite 02.

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den letzten 

30 Tagen gültigen Prospekten.

Gültig vom Katalogpreis.  

bei Kauf von 
Planungsküchen

-55%bis

für bestehende und  
neue Bonus Club  

Mitglieder 

sparen!

mit 
Gutscheinen

600€
bis 
zu

2)

GRATIS
Lieferung

& Montage

3)

Ihrer Planungsküche

4)

Finan-
zierung0%

bis zu 6 Monate

mit der  
Credit Flex Card!

G
ül

ti
g

 b
is

 1
7.

0
6

.2
0

25
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KÜCHENZEILE, Breite: 310cm, Front: Echtlack, ohne Nischenrückwand und Zubehör, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich (14970312/50) Herdset, 90300,  Breite: ca. 60cm, A1), (22310368/01) Dunstabzug 107137, A++1), 
(01130345/01) große Kühl-/Gefrierkombination, 30831, Nischenhöhe: ca. 177cm, 2) (22310719/01) 
 SETPREIS 1.999,- Aufpreis für Geschirrspüler

Planungsfähig

EINBAUKÜCHE, Masse: ca. 338/180cm, Front: Hochglanz, ohne Zubehör, verschiedende Farbvarianten  
preisgleich erhältlich (15660680/50) Backofenset HBD211FB65, best. aus: Backofen HBF010BA0, A1),  
Glaskeramikkochfeld PKE61RAA2E (12231281/01) Dunstabzug DFT63AC50, D1) (12230062/01) 
Kühlschrank KIR21NSE0, 2) (12232602/01) SETPREIS: 3.499,-Aufpreis für Geschirrspüler

mömax Frontauswahl

Dunstabzug/
Backofen

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektren

Inklusive 4-tlg.  
Geräteset von Mican
•	 Einbauherd 
•	 Glaskeramikkochfeld 
•	 Dunstabzugshaube 
•	 große Kühlgefrier-

kombination

Inklusive 4-tlg.  
Geräteset von Bosch
•	 Einbaubackofen
•	 Glaskeramikkochfeld
•	 Dunstabzug
•	 Kühlschrank

auch  
seiten-

verkehrt 
lagernd

mömax Frontauswahl

ESSTISCH „VALERA“, Massivholz geölt, B/H/T: ca. 180/76/90cm 699,- (17000146/01) 
ARMLEHNSTUHL „EILEEN“, drehbar, Belastbar bix max. 120kg, B/H/T: ca. 63/86/66cm 111,- (19710081/01) 
SPEISEZIMMERPROGRAMM „VALERA“, bestehend aus: SIDEBOARD, B/H/T: ca. 180/90/44cm 699,- HIGH-
BOARD, B/H/T: ca. 150/123/37cm 799,- VITRINE, B/H/T: ca. B/H/T: ca. 50/207/37cm 599,- (01960891/05-06,08)

699,-
Esstisch  
„VALERA“

UVP 2.380,-

Massivholzdrehbar

111,-
UVP 365,-

Armlehnstuhl  
„EILEEN“

Sideboard  
„VALERA“ 699,-

1.999,-
Küchenzeile

3.499,-
Eckküche

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den letzten 
30 Tagen gültigen Prospekten.

Gültig vom Katalogpreis.  

bei Kauf von 
Planungsküchen

-55%
bis

GRATIS
Lieferung
& Montage

4)

ab einem Kücheneinkauf von 8.000,- Euro
600
im Wert von

Sie erhalten zusätzlich zu  
Ihrem Kücheneinkauf einen mömax 
Gutschein für Ihren nächsten Einkauf: 

3)

400
ab einem Kücheneinkauf 
von 6.000,- Euro

im Wert von
3) 200

ab einem Kücheneinkauf 
von 3.000,- Euro

im Wert von
3)

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Für bestehende und neue Bonus Club Mitglieder.

Ihrer Planungsküche

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
+49 (0) 30 255 49 515 600

Gleich einen 
kostenlosen Beratungs-

termin sichern! 

5)0%
bis zu 6 Monate

mit der  
Credit Flex Card!

Finanzierung

OPENINGOPENING
SUMMER

ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 285/185cm, ohne Geräte und 
Zubehör, grifflos, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 1.799,- (04530753/50)

1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben und Backöfen von   
A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der  
Tabelle auf der linken Seite. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de. 3) Gültig von 11.06.2025 bis 17.06.2025 bei einem Kücheneinkauf ab dem vorgeschriebenen Einkaufswert in Form von Gutscheinen für Ihren 
nächsten Einkauf. Ausgenommen reduzierte sowei in Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits betätigte 
Aufträge bei Kauf von Prodkten der Marken Bestpreis, based, SMEG, Bora, Mid.You, Respekta und Miele. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung 
möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. 4) Gültig von 11.06.2025 bis 17.06.2025 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen 
und werden mit Normalpreis berechnet. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken Bestpreis, based, SMEG, Bora, Mid.You, Respekta und Miele. 5) Bei Finanzierung über die Visa Flexx-Karte. Ohne fest vereinbarte Vertragslauf-
zeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhänig bis 5.000 €. Der Zinssatz von 0,00 % gilt nur im Falle der Erstverfügung, zeitlich befristet auf 6 Monate. Danach gebundener Sollzinssatz 13,09 % (13,90 % effektiver Jahreszins) für 
Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler. Für alle anderen Verfügungen gilt ein gebundener Sollzinssatz von 16,92 % (18,29 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt mind. 3 % des aktuellen Saldos, mind. 10 €. 

Angaben zugleich repräsenttives Beispiel gem. § 17 Abs. 4 PAngV. Finanzierungen erfolgen nur über unseren Partner, die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf, Bonität vorausgesetzt. 
Keine Gebühren. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE06-5-b     02/03
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SCHLAFSOFA „KISS“, inkl. 2 Rücken- und 2 Zierkissen, B/H/T: ca. 241/90/117cm 
599,- (08120116/01) Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

599,-
Schlafsofa  
„KISS“

UVP 1.356,-

BIGSOFA „LEONAS“, Bezug: Chenille beige, inkl. 2 Kissen, organische Form, 
B/H/T: ca. 235/72/110cm 699,- (18771145/01) Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich

699,-
Bigsofa  
„LEONAS“

UVP 1.944,-

BIGSOFA „ALABAMA“, Stoffbezug: Grün, Füße: Schwarz, Wellenunterfederung, 
B/H/T: 270/90/143cm 899,- (06700040/01) Farb- Stoffauswahl zum indiviudellen 
Preis erhältlich

899,-
Bigsofa 
„ALABAMA“

UVP 2.251,-

WOHNLANDSCHAFT „MOLINA“, inkl. Kissen, Kopf- und Armteilverstellung,  
B/H/T: ca. 277/90/189cm 999,- (23070110/01)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

WOHNPROGRAMM „LEONARDO“, TV-ELEMENT, 3 Türen, B/H/T: ca. 160/56/45cm 199,- WANDBOARD, B/H/T: ca. 120/28/24cm 39,90 WANDREGAL, 3 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 50/97/25cm 99,90 HIGHBOARD, 2 Türen, B/H/T: ca. 110/116,5/40cm 299,- (18030600/01,05,08,06) WOHNLANDSCHAFT „LOFT“, B/H/T: ca. 265/77/172cm,  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 699,- (21330092/01) COUCHTISCH „SUVOS“, D/H: ca. 79/40 cm 179,- (27980225/01)

inkl.  
Beleuchtung

699,-
UVP 2.063,-

Wohnlandschaft  
„LOFT“

mömax Stoffauswahlmömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl
mömax Stoffauswahl

Couchtisch  
„SUVOS“ 179,-

mömax Stoffauswahl

999,-
Wohnlandschaft 
„MOLINA“

UVP 2.679,-

199,-
TV-Element 
„LEONARDO“

UVP 536,-

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 11.06.2025 bis 17.06.2025. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken Bestpreis, based, Mid.You, P&B, Livetastic, Gardenson, Yatas, KARE, Weide, X Rocker, Max Winzer, Acamp, Träumeland. Pro Einkauf und Kunde 

nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. 2) Bei Lieferungen ins Ausland über 100 km, Preis lt. Vereinbarung 
Transportleitung. Bei Großprojekten Rücksprache mit Servicecenterleitung. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VDE06-5-b     04/05

BADPROGRAMM „SANTINO II“, Artisan Eiche  
Nachbildung/weiß Hochglanz, bestehend aus:  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Türen, B/H/T: ca. 
65/58/32 cm und BADSPIEGEL, B/H/T: 59/70/14 cm 
(08380016/02-03) SETPREIS: 77,-

GAMINGSTUHL „DRAGON“, Stoffbezug: schwarz,  
max. Belastbarkeit ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 64/127/69cm 149,- (19980081/01)

149,-
Gamingstuhl 
„DRAGON“

UVP 459,-

COUCHTISCH „BRAVA“, Eiche Nachbildung, Metall 
schwarz, D/H: ca. 70/45cm 49,90 (81030191/02)

COUCHTISCH „MADRID“, schwarz/Bambus massiv,  
inkl. 2 Schubladen und 1 Fach, B/H/T: ca. 70/43/70cm 129,- 
(26870345/09)

129,-
Couchtisch 
„MADRID“

REGAL „ADRIAN“, Eiche Nachbildung/schwarz,  
B/H/T: ca. 80/160/33,2cm 69,90 (79680271/02)

6990
Regal  
„ADRIAN“

UVP 215,-

KOMMODE „KIRIKUS“, Eiche Nachbildung/schwarz,  
3 Türen, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 140/88/40cm 129,- 
(06870488/03)

WOHNPROGRAMM „BELLANO“, Viking Eiche Nachbildung, inkl. Beleuchtung, bestehend aus: 
TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 205/63/44cm 333,- WANDBOARD, inkl. Ablage, B/H/T: ca. 185/25/22cm 
55,- HÄNGEVITRINE, B/H/T: ca. 55/126/38cm 199,- VITRINE, B/H/T: ca. 90/128/38cm 299,- 
(27370423/01-04)

auf viele Betten und Matratzen
-20%

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den beiliegenden 
und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Für bestehende und neue Bonus Club Mitglieder

1)
Zustellung 
um nur

2)

49,-

 

SCHREIBTISCH „TONI“, weiß, Metall schwarz,  
elektrisch höhenverstellbar, 2 Kabeldurchführungen, 
B/H/T: ca. 160/74-117/77cm 279,- (08870526/01)

279,-
UVP 715,-

Schreibtisch  
„TONI“

Wandboard  
„BELLANO“ 55,-

129,-
Sideboard 
„KIRIKUS“

UVP 427,-

333,-
TV-Element 
„BELLANO“

UVP 987,-

77,-
Badezimmer-Set 
„Santino II“ 2-teilig

UVP 215,-

4990
UVP 198,-

Couchtisch  
„BRAVA“
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SCHLAFZIMMERPROGRAMM „BERGAMO“, Viking  Oak Nachbildung, Abs. Graphit, bestehend aus: DREHTÜRENSCHRANK, inkl. Zubehör, B/H/T: ca. 225/208/58cm 379,- 
BETT, ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm 149,- NACHTKÄSTCHENSET, B/H/T: ca. 52/40/38cm 69,90 KOMMODE, B/H/T: ca. 81/83/41cm 149,-  
PASSEPARTOUTRAHMEN, B: ca. 225cm 99,- (17870011/01-05)

379,-
Drehtürenschrank 
„BERGAMO“ 
ca. 225/208/58cm

UVP 874,-

BETT „JANIS“, Matratze: Bonellfederkern, inkl. Komfortschaumtopper, Liegefläche:  
ca. 140/200cm 299,- ca. 120/200cm 299,- oder ca. 90/200cm 299,- (23300002/01-03)

299,-
Bett „JANIS“ 
ca. 140/200cm

UVP 948,-

BOXSPRINGBETT „ROSSA“, Matratze: Taschenfederkern, inkl. Bettkasten,  
Kaltschaumtopper, 2 Kissen, Liegefläsche: ca. 180/200cm 999,- oder ca. 160/200cm 
888,- (23120018/01-02)

888,-
Boxspringbett 
„ROSSA“  
ca. 160/200cm

UVP 2.403,-

KLEIDERSCHRANK „JOE“, Eiche Sonoma 
Nachbildung oder Weiß, inkl. Zubehör,  
B/H/T: ca. 81/177/51cm 65,- (25220445/01-02; 
26470103/01-02)

SCHWEBETÜRENSCHRANK “JOKER”,  
Artisan Eiche Nachbildung/Weiß, inkl. Zubehör,  
B/H/T: ca. 312/226/61cm 579,- oder  
ca. 267/226/61cm 499,- (25220276/03-04)

DREHTÜRENSCHRANK „AVILA“, Grau Metallic/
Basalt Glas, inkl. Zubehör, B/H/T: ca. 181/194/53cm  
399,- oder ca. 136/194/53cm 299,- (03800536/01-02)

299,-
Drehtürenschrank 
„AVILA“ 
ca. 136/194/53cm

UVP 806,-

mömax Stoffauswahl

inkl. 10 Einlegeböden

OPENINGOPENING
SUMMER

149,-
Bett „BERGAMO“ 
ca. 180/200cm

UVP 874,-

499,-
Schwebetürenschrank 
“JOKER” 
ca. 267/226/61cm

UVP 1.367,-

65,-
Kleiderschrank „JOE“ 
ca. 81/177/51cm

UVP 163,-

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 11.06.2025 bis 17.06.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeich-
net ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken Bestpreis, based, SMEG, Bora, Mid.You, Respekta, P&B, 
ECO Tree, Livetastic, Gardenson, Yatas, KARE, Miele, Weide, X Rocker, Max Winzer, Acamp, Träumeland, Gutscheine und Nahrungsmittel. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge 
beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
Solange der Vorrat reicht. 

VDE06-5-b     06/07

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, 
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

auf fast Ihren gesamten Einkauf
-20%

Für bestehende und neue Bonus Club Mitglieder.  
Mit Gutscheinen von der Rückseite.

bis
zu 1)

KERZENHALTER „THEA“, Metall, schwarz,  
Ø/H: ca. 11/17cm 4,99 Ø/H: ca. 11/23,5cm 5,99 
Ø/H: ca. 11/30cm 6,99 (46282147/01-03)

499
Kerzenhalter 
„THEA“

UVP 11,99

AB

GRASBÜNDEL „PATRICK“, Kunststoff, inkl. Topf Ø: ca. 7cm,  
Höhe: ca. 40cm 2,99 inkl. Topf Ø: ca. 14cm, Höhe: ca. 90cm 24,99 
inkl. Topf Ø: ca. 14,5cm, Höhe: ca. 120cm 34,99  
inkl. Topf Ø: ca. 10,5cm, Höhe: ca. 60cm 7,99 (42970315/01-04)

KEILRAHMENBILD „ACRYL“, Canvas,  
B/H: ca. 120/80cm 49,99 (30540067/01,08,11-13,16,20-30)

4999
Keilrahmenbild 
„ACRYL“

UVP 199,-

299
Grasbündel 
„PATRICK“

UVP 9,99

AB

viele weitere 
Motive erhältlich

H
: C

A
. 1

20
C

M

H
: C

A
. 4

0
C

M

LED-STEHLEUCHTE „RELO“  Metall, Kunststoff,  
Ø/H: ca. 20/135cm, inkl. LED 28W 59,99  
(81810823/03,01-02,04)

LED-DECKENLEUCHTE „RUNDI“, Metall, Kunststoff, 
L/B/H: ca. 42/30/7,5cm, inkl. LED 15W 19,99 (81810826)

1999
LED-Deckenleuchte 
„RUNDI“

UVP 56,99

HÄNGELEUCHTE „ESTELLE“,  
Metall, Glas, schwarz, L/B/H: ca. 77/18/12cm 49,99  
HÄNGELEUCHTE „ESTELLE“, L/B/H: ca. 64/12/120cm 19,99 
DECKENLEUCHTE „ESTELLE“, Ø/H: ca. 32/18cm 29,99  
STEHLEUCHTE „ESTELLE“, B/H/T: ca. 38,5/22/160,5cm 39,99  
HÄNGELEUCHTE „ESTELLE“, Ø/H: ca. 29/120cm 39,99 
(0090;47070090/04,01,03,02)

4999
Hängeleuchte 
„ESTELLE“

UVP 199,-

STRAHLER „WITMO“ Metall, Kunststoff,  
B/H: ca. 7/10cm 4,99 (81810820/01-07)

499
Strahler  
„WITMO“

UVP 14,99

AB

5999
UVP 139,-

LED- Stehleuchte 
„RELO“
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BADEMATTENSERIE „CHRIS“, rutschhemmend, 100% Polyester, ca. 50/50cm 5,99 
(69950202/01-05) ca. 60/90cm 12,99 (69950395/01,05,04,03,02) 
mit Ausschnitt, ca. 50/50cm 5,99 (69950226/01-05) rund, ca. 80cm 14,99 (69950547/01-05)

rutsch-
hemmend

KISSENHÜLLE „CORA“, 100% Polyester,  
ca. 40/40cm 3,49 (59140058/01-06)

SITZKISSEN „ERGO VITAL“, Bez: 95% PES, 5% Elasthan, 
Fül: 100% Polyurethan, ca. 45/35cm 11,99 (79920968)

GLÄSERSET „PARTY“, aus Soda-Lime Glas, Sektglas,  
Ø/H ca. 6,9/22 cm - ca. 177 ml 11,99 (31420011)

1199
Gläserset 
„PARTY“

UVP 34,99

12-teilig

BESTECKSET „LUCY“, aus Edelstahl,  
für 12 Personen geeignet 14,99 (68660005)

60-teilig

1499
UVP 49,99

Besteckset  
„LUCY“

599
Bademattenserie 
„CHRIS“

UVP 19,99

AB

349
Kissenhülle 
„CORA“

UVP 9,99

1199
Sitzkissen 
„ERGO VITAL“

UVP 29,99

TAFELSERVICE „JOHANNA“, für 6 Personen geeignet 
19,99 (72980043)

1999
Tafelservice 
„JOHANNA“

UVP 69,99

•	18-teilig
•	aus Porzellan

GLÄSERSET „SKOL“, aus Kalk-Soda-Glas, ca. 200ml 1,49 
(79190010)

149
Gläserset  
„SKOL“

UVP 3,99

6-teilig

•	 gesünderes und  
bequemeres Sitzen

•	 entlastet Gesäß und  
Steissbein

•	 Druckentlastender  
Visco-Schaum

PFANNENSET „GOLDY“, aus Aluminium, Pfanne -  
Ø: ca. 20cm/24cm/28cm 14,99 (35860139)

1499
Pfannenset 
„GOLDY“

UVP 39,99

3-teilig

FROTTEESERIE „CHRIS“, Jacquard, GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 1,99 (67920092/01-04) 
HANDTUCH, ca. 50/100cm 6,99 (67920093/01-04) 
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 9,99 (67920094/01-04)

199
Frotteeserie 
„CHRIS“

UVP 4,99

AB

100% Baumwolle

KOCHTOPFSET „WMF DIADEM PLUS“,  3x Fleischtöpf,  
1x Bratentopf, 1x Stielkasserolle 177,- (30140023)

177,-
Kochtopfset  
„WMF DIADEM PLUS“

UVP 299,-

•	9-teilig
•	aus Edelstahl

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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Alle mömax Trendmöbelhäuser finden 
Sie auf www.moemax.de/filialen

Jetzt schnell 
und einfach 
registrieren 
und aufs Handy 
erhalten!

Nie wieder sensationelle Angebote 
und Flugblätter verpassen!1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 06. Alle Angebote gültig bis 17.06.2025, solange der Vorrat reicht. 

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. **Stattpreis 
bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im 
Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. Mömax Deutschland GmbH,  
Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

DREHSTUHL „SURF“, max. Belastbarkeit  
ca. 120kg, B/H/T: ca. 42/88-98/58,5cm  
49,90 (29260012/02)

bis
zu auf fast Ihren gesamten Einkauf

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.-20%1)

Für bestehende und neue Bonus Club Mitglieder.  
Mit Gutscheinen von unten.

SCHUHKIPPER „RUDI“, weiß oder schwarz,  
3 Klappen, B/H/T: ca. 60/118/24cm 45,-  
(23280024/02-03)

45,-
Schuhkipper 
„RUDI“

UVP 129,-

JE

WENDEMATRATZE „CHLOE“,  
Härtegrad: H2/H3, Höhe: ca. 22cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 99,- (06680020/01) 

99,-
Wendematratze 
„CHLOE“ 
ca. 90/200cm

UVP 400,-

C
A

. 
22

C
M

MEHRZWECKSCHRANK „BIANCO“,  
weiß/anthrazit, 4 Türen, 2 Schubladen,  
2 Fach- und 8 Einlegeböden,  
wechselbare Blenden in grau, B/H/T:  
ca. 100/200/37cm 135,- (00030013/01)

4990
Drehstuhl  
„SURF“

UVP 149,-

WOHNLANDSCHAFT „RISE“, Orinoco Grey, Füße: schwarz, inkl. Schlaffunktion und Bettkasten,  
Liegefläche: ca. 138/201cm, B/H/T: ca. 245/85/145cm, 444,- (11360043/01) Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich

135,-
Mehrzweckschrank 
„BIANCO“

UVP 375,-444,-
UVP 1.137,-

Wohnlandschaft  
„RISE“

Einkaufsgutschein

€ 10,-
Ab einem Einkaufswert 
von 50,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

10

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

Einkaufsgutschein

€ 20,-
Ab einem Einkaufswert von 100,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

20

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

Einkaufsgutschein

€ 50,-
Ab einem Einkaufswert von 250,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

50

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

Einkaufsgutschein

€ 100,-
Ab einem Einkaufswert von 500,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

100

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

Einkaufsgutschein

€ 200,-
Ab einem Einkaufswert von 1.000,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

200

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren  
Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

RESTAURANT-GUTSCHEINE

Classici  
Frühstück 2 3 8 14 
A (Weizen, Gerste, Roggen), G

390
statt 4,90

8,-
statt 14,90

Gültig vom 09.06. bis 17.06.2025

Schokoladen  
Becher
A (Weizen),C,E,F,G

2,-
statt 4,-

Lady-Steak  
alla Mia Cucina 
A (Gerste,Weizen), C,G,L
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